

大家好，关于比特币翻仓价格很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币翻仓价格表的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [你认为2018年比特币会涨到20000美金一个吗？](#)
2. [NBA篮网球星丁威迪3400万买下的比特币如今市值多少？](#)
3. [2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？](#)
4. [比特币今天跌破15000美元，比特币未来的前景如何？](#)

你认为2018年比特币会涨到20000美金一个吗？

您好，很高兴回答您的问题。

我个人觉得比特币很有可能会突破20000美金甚至更高。这仅仅是我个人的观点，我这个观点有以下几个因素：

区块链应用增多，数字货币将会被更广泛的应用

2018年是区块链技术开花的年份，一定会有更多的区块链应用落地并且和大家见面。以前是比特币带着区块链走，未来将会是区块链带着比特币走。区块链应用的增多，很可能会促使虚拟货币交易的增加，因此比特币的需求也会增加。例如某公司如果做了一个区块链游戏，那么很有可能游戏币充值等都是用比特币来完成的。

挖矿难度增加，产出少，比特币越来越少

其实比特币难度每天都在增加，物以稀为贵，因此，日后获得比特币就更难了。随着人们对于区块链和数字货币的了解，会有越来越多人加入到比特币中。（以前是盲目投资，未来是技术投资）。因此，比特币价格也会水涨船高。

历史经验

现在比特币价格已经是10000美元了，按照比特币之前增长速度，翻一倍太轻松了，也许就几天的事儿，所以一旦币圈有什么好消息，比特币冲到20000美元也不是什么难事。

以上都是作者个人意见，谢谢评论。

NBA篮网球星丁威迪3400万买下的比特币如今市值多少？

据报道，2018年，丁伟迪以8000美元的单价购买了1325枚比特币。随着比特币的大幅上涨，丁伟迪未来两年的工资大幅下降。根据三年合同，丁伟迪的3400万薪水让他持有2400-2500比特币。比特币现在4.5万一个，如果丁威迪一直持有没有卖出那些比特币的话，市值大约在1.1亿美元。

作为第一个吃螃蟹的人，丁威迪的这个神操作给他带来了巨大的回报。这是个被篮球耽误了的投资牛人。

2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？

感谢邀请，我说比特币年底10万美金你信不信？

为什么要问比特币2018年可以翻多少倍呢？你看好它就拿着，不看好就看它归零。

现在比特币到了8400附近，9000以上才能判断以后的走势。比特币从09年开始已经涨了900万倍，现在基数很大很难翻倍了，自从2万美元的高峰值跌下来之后就一直在7000-9000美元之间横盘动荡，比特币翻倍现在很难。

比特币今天跌破15000美元，比特币未来的前景如何？

谢邀：

最近比特币大跌，有很多炒币的网友认为，比特币要不行了，赶紧出手，找人接盘；但是小编认为这个理论并没有受过科学验证，是需要存疑的；之前看过微博大V比特币秋山君的问答，引用老师的话就是：“目前并没有现象表明比特币已经到熊市，只是牛低下头吃草。比特币依然是强者恒强”。

至于说未来前景，仁者见仁智者见智，昨日日本央行行长黑田东彦发言说：比特币已沦为投机工具，未来并不看好。

而杜克大学金融学教授Campbell R. Harvey认为，尽管很多经济学家在警告比特币可能成为史上最大的投机泡沫之一，但是不得不承认其背后的技术具有相当大的革命性。

技术上看，分析师Omkar Godbole在coindesk上撰文称，历史数据显示，前几次修正的底部接近61.8%的斐波那契回档位，此次回调，11280美元左右的区域或是比特币当前较强的支撑位。

最后，巴菲特的投资箴言送给各位：

- 1.善于走自己的路，才可能走别人没走过的路。
- 2.特色不特，优势无优。

关于比特币翻仓价格到此分享完毕，希望能帮助到您。